
РІШЕННЯ № 2024/02/05-1
ГОЛОВИ ПРАВЛІННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«ВЕТЕРАНСЬКА СОКИРА»
(ідентифікаційний код юридичної особи 43679189)

м. Київ «05» лютого 2024 року

Голова Правління -  ГУДИМЕНКО Юрій Володимирович

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про висування кандидатур для участі в конкурсі з обрання членів Ради громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро України замість тих, повноваження 
яких достроково припинені. .

Відповідно до п.п. 4.3.2,4.3.3 Статуту Громадської організації «ВЕТЕРАНСЬКА СОКИРА» 
Голова Правління ВИРІШИВ:

1. Для участі в конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України замість тих, повноваження яких достроково припинені, 
висунути від Громадської організації «ВЕТЕРАНСЬКА СОКИРА» кандидатури Швеця 
Антона Андрійовича та Штанкова Микити Володимировича.



Національне антикорупційне 
бюро України

Ш веця Антона Андрійовича,
кандидата для участі у конкурсі з 
обрання членів Ради громадського 
контролю при Національному 
антикорупційному бюро України 
замість тих, повноваження яких 
достроково припинені

ЗАЯВА
про участь у конкурсі

Я, Ш вець Антон Андрійович, прошу допустити мене до участі в конкурсі з 
обрання членів Ради громадського контролю при Національному антикорупційному 
бюро України замість тих, повноваження яких достроково припинені.

Повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про Національне 
антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження до складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.
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АВТОБІОГРАФІЯ

П різвищ е, ім ’я, по 
батькові:

Ш вець Антон Андрійович

Ч исло, м ісяць, рік та 
місце народження:

Громадянство: громадянин України

Освіта: вища. 2008 р., Донецький національний технічний 
університет, спеціальність «Системи управління та 
автоматики», кваліфікація спеціаліст

Трудова діяльність: квітень -  ж овтень 2005 року -  контент-менеджер у 
Донбаській національній академії будівництва та 
архітектури;
лю тий 2008 року -  березень 2011 року -  інженер- 
конструктор у ПАТ «Спеціальне конструкторське бюро 
радіотехнічних приладів» у м. Донецьк;
2011 рік -  травень 2014 року -  маркетолог у ТОВ «Дизайн 
та обладнання»;
березень 2014 року -  вересень 2014 року -  маркетолог у 
TOB «ЕКВІ»;
січень 2014 року -  осінь 2016 року -  на громадських 
засадах арт-директор журналістського проекту «Петр і 
Мазепа» у м. Києві, пізніше став головним редактором 
«Петр і Мазепа»;
кінець 2016 року -  будував цех ливарного виробництва в 
смт. Гребінки Київської обл.;
липень 2017 року -  вересень 2018 року -  директор 
ТОВ «Завод № 14»;
січень 2018 року -  грудень 2018 року -  ведучий 
телевізійної передачі «Блогпост» та «Блогпост: Hate Night 
Show» (на громадських засадах);
квітень 2019 року -  січень 2021 року -  директор ТОВ 
«Демократія 2.0»;
з 25 лю того 2022 року мобілізований до лав Сил оборони 
України.

Громадська
діяльність:

з травня 2018 року по теперішній час -  Голова Правління 
Громадської організації «ДЕМОКРАТИЧНА СОКИРА»; 
з травня 2023 року по теперішній час -  Голова Правління 
Громадської організації «ТО ДЕМОКРАТИЧНА СОКИРА».

Член політичної партії «Демократична Сокира» до 24 лютого 2022 року. 
Судимість відсутня. До адміністративної відповідальності не притягувався.
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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата для участі у конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю 

при Національному антикорупційному бюро України 
замість тих, повноваження яких достроково припинені,

Швеця Антона Андрійовича

Корупція -  це беззаперечна загроза для сталого розвитку України. Вона перешкоджає 
розвитку бізнесу, дестабілізує фінансову систему та ускладнює зростання економіки, погіршує 
імідж України на міжнародній арені, руйнує і без того слабку довіру громадян до держави, 
загрожує національній безпеці України, особливо зараз, під час війни.

Багато років державні органи, що мали боротися з корупцією, дискредитували себе. 
Саме тому суспільство вітало створення нових, зокрема Національного антикорупційного 
бюро. Рада громадського контролю НАБУ, в свою чергу, має підтримувати рівень довіри 
суспільства до інституції і сприяти прозорій та ефективній роботі.

Втім сприйняття суспільством нових антикорупційних органів змінюється. 
Романтичний період закінчено, існування антикорупційної вертикалі стало звичним режимом 
функціонування української держави. А рівень довіри українців до державних інституцій, а 
відтак і до звичної тепер антикорупційної вертикалі, традиційно невисокий.

Зараз антикорупційні органи, та зокрема Національне антикорупційне бюро України, 
зіткнуться з розчаруванням суспільства. Десь це розчарування буде грунтуватися на фактах, 
десь -  на вигадках, проте воно буде. І роль Ради громадського контролю, як органу комунікації 
та зворотного зв’язку між суспільством та Національного бюро, зростатиме.

Як громадський та антикорупційний активіст я розумію складність процесуальних дій, 
як правоохоронних органів, так і центральних органів виконавчої влади зі спеціальним 
статусом, на прикладі власних розслідувань щодо діяльності колишнього голови Нацбанку 
України Кирила Шевченка у АТ «Терра Банк» та АБ «УКРГАЗБАНК», олігарха Дмитра 
Фірташа -  в облгазах, справи «про депозити» братів Суркісів.

Національному антикорупційному бюро України треба детальніше пояснювати логіку 
своїх дій, бути прозорою та зрозумілою інституцією. І залучення представників громадського 
суспільства є дуже помічним у виконанні цієї задачі.

Я впевнений, що мій досвід та глибоке розуміння того, як працює економіка та 
політична сфера в країні, допоможуть зробити вагомий внесок у посилення взаємодії 
державних інституцій з громадянським суспільством, проведення реформ, спрямованих на 
розвиток і зміцнення демократичної, правової держави, тому пропоную свою кандидатуру для 
участі у конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України замість тих, повноваження яких достроково припинені.
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